

ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

ΤΕΧΝΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΡΑΓ. ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΗΠΕΙΡΟΥ & Δ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΕΡ/ΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
ΦΥΤΩΝ & ΠΟΙΟΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Οδός: Πανεπιστημίου (τέρμα) Τ.Κ.: 451 10 Ιωάννινα
Τηλ.: 26510 44055 – 26510 40707. Fax: 26510 41902.



ΑΜΠΕΛΙ



D

E

F

G

H

L

M

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Κ. Βάντζιος.

6.22/7/2015

ΠΕΡΟΝΟΣΠΟΡΟΣ

Οι βροχές που σημειώθηκαν στις 10 και 11/7/2015 προκάλεσαν μολύνσεις σε ορισμένους αμπελώνες της περιοχής της Ζίτσας. Αν και ο καιρός είναι ζεστός και ξηρός δεν αποκλείονται απογευματινές μπόρες και για να μην προκληθούν περαιτέρω προβλήματα (μολύνσεις ραγών) καλό είναι οι αμπελώνες να καλυφθούν με χαλκούχα μυκητοκτόνα. Σε εκείνους τους αμπελώνες που έχουν σημειωθεί μολύνσεις να προτιμηθούν μίγματα χαλκούχων με θεραπευτικά μυκητοκτόνα.

ΩΙΔΙΟ

Οι συνθήκες για την εκδήλωση της ασθένειας παραμένουν πολύ ευνοϊκές. Να γίνει συνδυασμένη καταπολέμηση με τον περονόσπορο. Κατάλληλα φάρμακα: βλ λίστα που έχει σταλεί με το δελτίο ΓΠ2 /30-3-2015.

Προσοχή τα φύλλα παραμένουν ευαίσθητα ακόμη και μετά το γυάλισμα των ραγών. Σε αμπελώνες που έχουν παρατηρηθεί προσβολές η προστασία πρέπει να συνεχιστεί και μετά τον περκασμό.

ΒΟΤΡΥΤΗΣ

Στο βλαστικό στάδιο «γυάλισμα» του σταφυλιού και στα αμπέλια που σημειώνονται σαπίσματα κάθε χρονιά, να γίνει ψεκάσμος με σκευάσματα με δράση εναντίον του βοτρυτή (σαπίλα) διαφορετικά από αυτά που χρησιμοποιήθηκαν στην προηγούμενη εφαρμογή (πριν το κλείσιμο του τσαμπιού). Κατάλληλα φάρμακα: βλέπε λίστα που σας έχει σταλεί δελτίο ΓΠ2 /30-3-2015.

ΕΥΔΕΜΙΔΑ

Στην περιοχή της Ζίτσας οι πληθυσμοί είναι πολύ μικροί, και κανένας ψεκασμός δεν είναι επιβεβλημένος.

Εντολή Υπουργού
Ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος
Π.Κ.Π.Φ. και Π.Ε. Ιωαννίνων
Νικόλαος Μέτσιος
Γεωπόνος

Το δελτίο παράγεται με βάση τοπικές παρατηρήσεις και γενικά μετεωρολογικά δεδομένα. Παρέχει μια τάση της περιφερειακής κατάστασης και δεν μπορεί να μεταφερθεί ως έχει σε κάθε αγροτεμάχιο. Οι αμπελουργοί καλούνται συνεπώς, για τις αποφάσεις που λαμβάνουν να ενσωματώνουν τις δικές τους παρατηρήσεις στηριζόμενοι στα ενημερωτικά δελτία.

Όλα τα δελτία μας υπάρχουν στο διαδίκτυο:

<http://www.minagric.gr/index.php/el/for-farmer-2/agricultural-warnings/134-ioannina>